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Θέμα: Κονίστρα 

 

Αξιότιμη Κυρία Ζωντήρου, 

σε συνέχεια της συνάντησής μας τον Φεβρουάριο του τρέχοντος έτους, στην 

οποία, ανάμεσα σε άλλα θέματα, σας ενημερώσαμε και για το θέμα της Κονίστρας,  

κρίνουμε ως θετικό βήμα την απομάκρυνση των παλαιών και επικίνδυνων παιχνιδιών, 

αλλά μη επαρκές. Είναι απαραίτητο να παραμείνει ανοικτός και προσβάσιμος ο 

χώρος όσο το επιτρέπουν οι εργασίες, καθώς ο γειτονικός χώρος των γηπέδων 

μπάσκετ δεν επαρκεί και πολλές φορές σε αυτόν επικρατεί το αδιαχώρητο. Δυστυχώς 

όμως παρατηρούμε καθυστέρηση στη συνέχιση των απαραίτητων παρεμβάσεων.  

Πρέπει άμεσα να επισκευαστούν τα οικήματα που βρίσκονται στο χώρο της 

Κονίστρας, να ανακαινισθούν οι τουαλέτες (οι οποίες είναι απαραίτητο να 

καθαρίζονται συστηματικά), να τοποθετηθούν παιχνίδια για τα παιδιά, ασφαλή και με 

πιστοποίηση καθώς και να υπάρξει μέριμνα και για προσβασιμότητα από παιδιά και 

άτομα με αναπηρίες. Επίσης είναι βασικό να συνεχιστούν οι εργασίες για καθαρισμό 

από μάρμαρα και μεταλλικά στοιχεία που βρίσκονται στο χώρο και είναι επικίνδυνα 

για πρόκληση ατυχήματος καθώς και να γίνουν εργασίες για βελτίωση του φωτισμού, 

περίφραξης και ενδεχομένως για την ασφάλεια από πτώση χώματος και πετρών από 

το υψηλότερο επίπεδο του εδάφους. Επίσης απαραίτητο είναι να υπάρξει πρόβλεψη 

για την πρόσληψη φύλακα ώστε ο χώρος μαζί με τον γειτονικό χώρο των γηπέδων να 

διατηρείται σε καλή κατάσταση και ασφαλής. Φυσικά με την ευκαιρία αυτή καλό 

είναι να προχωρήσουν και εργασίες συντήρησης – επισκευής και στον όμορο χώρο 

των γηπέδων και τα διαλυμένα – πλέον- οικήματα να επισκευασθούν και να γίνουν 

τουαλέτες και αποδυτήρια. 

Το μικρό χρονικό διάστημα που ο χώρος παραμένει ανοικτός παρατηρήθηκε 

να χρησιμοποιείται – και αυτός - από ιδιοκτήτες ζώων, εξαιτίας φυσικά της  έλλειψης 

ενός τέτοιου ειδικού πάρκου στην περιοχή μας.  

Ο χώρος της Κονίστρας πρέπει να παραμείνει χώρος άθλησης, περιπάτου και 

παιχνιδιού για τα παιδιά και τους κατοίκους χωρίς να αναπτυχθεί σε αυτόν καμία 

εμπορική δραστηριότητα. Αυτό θέλουν οι κάτοικοι, στους οποίους οφείλεται η 



επαναλειτουργία του μετά από χρόνια αγώνων, αλλά και για μια τέτοια χρήση ο  

δήμος έχει δεσμευτεί. Ιδιαιτέρως μιας και βρίσκεται σε μια περιοχή αρχαιολογικού 

ενδιαφέροντος πλησίον του Λόφου του Φιλοπάππου αλλά και διότι δεν υπάρχει καμία 

ανάγκη για ύπαρξη ενός επιπλέον χώρου καφέ – εστίασης στην ήδη κορεσμένη 

περιοχή των Πετραλώνων και του Θησείου. 

Επισημαίνουμε πως από την εμπειρία μας, όταν σε κάποιον τέτοιο χώρο(όπως 

και στην παιδική χαρά της Δεξαμενής Άνω Πετραλώνων) καθυστερούν οι εργασίες, 

το αποτέλεσμα είναι η απομάκρυνση των παιδιών από αυτούς λόγω απαξίωσής τους 

και ανάπτυξης άλλων επικίνδυνων χρήσεων σε αυτούς. 

Θεωρούμε επιτακτική ανάγκη να προχωρήσετε άμεσα με τις εργασίες 

στον χώρο της Κονίστρας ώστε σύντομα να αποδοθεί ο χώρος ασφαλής και 

καθαρός στα παιδιά και στους κατοίκους της γειτονιάς.  

Μέχρι τότε αναμένουμε άμεσα τη δέσμευση σας για τη διατήρηση του χώρου 

ως χώρου πρασίνου, περιπάτου και παιχνιδιού. 

 

Με εκτίμηση,  

Για το Δ.Σ. 

 

      Η Πρόεδρος                        Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Αγγελική Ανδριωμένου              Γιάννης Μπουγιούκας 

 


